
学校評価アンケート（高校生）
748 733
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1 本校の校訓や教育目標を知っていますか。 26% 36% 20% 18% 30% 33% 19% 19% 30% 39% 17% 14%

2 本校での生活は自分の将来にとって役に立つと思いますか。 20% 48% 20% 12% 30% 44% 16% 9% 28% 48% 15% 9%

3 学校生活が充実していると思いますか。 24% 47% 20% 10% 29% 45% 18% 8% 29% 45% 17% 8%

4 授業の進度や内容は適切だと思いますか。 14% 45% 27% 14% 19% 50% 19% 11% 18% 51% 19% 12%

5 学校の生活指導は適切ですか。 14% 39% 27% 20% 18% 45% 22% 15% 16% 48% 23% 14%

6 学校は個人面談など生徒の話を聞く機会を設けていると思いますか。 14% 43% 29% 14% 20% 44% 25% 11% 16% 46% 26% 12%

7 学校は生徒が授業内容でわからないことがあれば、いつでも質問できるような雰囲気がありますか。 18% 43% 26% 13% 21% 45% 24% 10% 21% 44% 24% 11%

8 先生方はよく協力して日常の教育活動に当たっていると思いますか。 16% 47% 25% 12% 19% 49% 23% 9% 19% 47% 24% 11%

9 ホームルーム活動は活発で、クラス全体が関わっていると思いますか。 14% 41% 28% 17% 20% 41% 27% 13% 16% 43% 28% 14%

10 学校は社会のルールや社会性が身につくような指導を十分に行っていますか。 12% 40% 29% 18% 17% 45% 26% 12% 14% 47% 26% 13%

11 生活指導の方針に共感できますか。 12% 35% 26% 28% 13% 43% 24% 20% 12% 42% 28% 18%

12 基本的な生活習慣やマナーを身につけられるような指導が行われていると思いますか。 12% 42% 29% 18% 15% 48% 24% 13% 16% 43% 29% 13%

13 生徒の心身の悩みに対して適切な対応が行われていると思いますか。 11% 41% 31% 18% 14% 46% 27% 13% 15% 44% 28% 14%

14 学校は様々な活動を通じて、自主・自律の精神を養う工夫をしていますか。 12% 41% 29% 18% 16% 44% 28% 13% 16% 46% 25% 14%

15 部活動は活発であると思いますか。 21% 43% 22% 14% 26% 43% 19% 12% 26% 42% 20% 12%

16 学校は生徒の活動を活性化するような工夫をしていますか。 10% 30% 33% 26% 14% 37% 31% 18% 13% 42% 29% 16%

17 進路指導の方針が明確に示されていると思いますか。 11% 38% 32% 19% 14% 38% 34% 13% 14% 44% 28% 14%

18 進路指導について、ガイダンス機能が充実していると思いますか。 10% 41% 32% 17% 14% 40% 31% 15% 16% 43% 30% 12%

19 学校は生徒の特性を活かし、進路希望などを反映した指導を行っていますか。 12% 39% 31% 18% 16% 40% 28% 17% 13% 45% 27% 14%

20 学校は授業と補習や講習などで進路実現に必要な学力の充実と伸長を図るよう努めていますか。 18% 47% 24% 10% 26% 48% 18% 9% 22% 52% 18% 8%

21 保健室、相談室の充実など、生徒一人一人を大切にした活動が行われていると思いますか。 19% 45% 26% 10% 23% 48% 20% 9% 19% 50% 19% 11%

22 学校の教育活動(行事や課外活動を含む)を通して、多様な経験・体験ができていると思いますか。 17% 43% 25% 15% 23% 44% 23% 10% 20% 45% 22% 13%

23 学校行事はみんなが楽しく行えるようになっていますか。 16% 40% 24% 19% 22% 43% 22% 14% 19% 45% 21% 15%

24 学校は生徒の健康管理に取り組んでいると思いますか。 16% 41% 28% 15% 19% 45% 23% 13% 17% 46% 27% 11%

25 学校は命の大切さについて、十分に指導していると思いますか。 16% 44% 26% 14% 18% 47% 24% 12% 15% 47% 25% 13%

26 学校は人権の大切さについて、十分に指導していると思いますか。 19% 44% 23% 14% 21% 49% 20% 10% 17% 46% 24% 12%

27 学校は儀礼的な行事を大切にしていると思いますか。 15% 35% 29% 21% 13% 40% 28% 19% 14% 43% 27% 16%

28 学校は地震や火災などが起こった場合について、どうすべきかをよく知らせていますか。 17% 39% 29% 15% 16% 45% 25% 14% 15% 49% 24% 12%

29 学校は使用する道具や器具の管理をきちんと行っていると思いますか。 14% 43% 26% 18% 16% 41% 25% 18% 14% 46% 25% 14%

30 学校は将来の夢や目標を考える機会を与えてくれていると思いますか。 15% 41% 25% 19% 20% 42% 22% 16% 18% 46% 23% 13%
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